



Вынесен приговор жителю Вольска, признанному виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему местному жителю. Он признан виновным в убийстве знакомого (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что ночью 10 сентября 2017 года на одной из центральных улиц города Вольска между 42-летним местным жителем и потерпевшим произошел конфликт, причиной которого стали нецензурные и оскорбительные выражения последнего в адрес приятеля и его сожительницы. В ходе ссоры мужчина нанес 33-летнему знакомому несколько ударов кулаком в область головы, а затем нанес ему один удар ножом в область груди. После этого, злоумышленник выбросил нож и скрылся с места совершения преступления. С полученными телесными повреждениями потерпевший доставлен в лечебное учреждение, где через непродолжительное время скончался.

В результате грамотно спланированных и проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями территориального следственного отдела и сотрудниками ОМВД РФ по Вольскому району злоумышленник задержан.

На завершающей стадии уголовного судопроизводства восторжествовал принцип неотвратимости наказания за совершение общественно-опасного деяния. Приговором суда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1196666>